Tect N22 1 mapTa 2017

[IpencraBbTeCh:

1 TIlouemy cienytomast GyHKIMS He TTOOXOINUT IJISI U3MEPEHMST PACCTOSTHMSI MEXKITYy 00beKTa-
Mu?

p(u,v) = exp(— Y |u/ = v/])

j=1

2 B KakoM M3 CJIeAYIOLIMX C/TyuyaeB MOKeT BOSHMKHYTh HEOJHO3HAUHOCTDb KIaccuuKaLmn:
e k=1
 J11060€ uéTHoe k
e He 3aBUCUT OT k

e 11060€e HeuéTHOoe k

3 B uem 3akiouaeTcs Ipolecc 00yyeHust aaroputMa k 6mokaimmx cocemei?
» HacTpoiika BecoB mpyu 06beKTax 00yJaroieii BbBIOOPKU
o IlogcyeT momapHbIX PACCTOSIHUI MeXTy 00beKTaMu 00yJaloleii BhIoOpKu

e 3anmoMMuHaHMe BCeX 00bEKTOB 00yUaloIei BBIOOPKHU

4 YeM 3Ta/IOHHBI OOBEKT OTIMYAETCS OT HaJIeXKHO KIacCcuuimpyemoro?

5 MoTuBaLus OJjisl UCIOJIb30BaHUS HapBeHOBCKOI'O OKHa. B uem MMHYCBI 3aBMCMMOCTHA BeCa
00bEKTa TOJIBKO OT ero IIOPSAAKOBOI'O HOMepa?

6 Kakue rpob6semMbl MOTYT BCTPETUTBCS IPU UCII0JIb30BaHMM MeTOZa k-nn Ha peayibHbIX TaH-
HbIX? Kakue pelieHust 3Tux mpobeM BaM M3BECTHBI?




